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1. LIČNI PODACI

a. IME I PREZIME
Suzana Celic

b. ADRESA

c. TELEFON

d. E-MAIL ADRESA

scelic27@gmail.com
e. ZVANJE

Diplomirani pedagog
2. RADNO MJESTO

a. Naziv ustanove:
JU OŠ „Kozarska djeca“

b. Adresa:
Srpski bedem 95, broj 17

c. Telefon: 051 842 212

d. Posao koji obavljate: pedagog

e. Razred ili uzrast djece sa kojom
radite: Osnovna skola

f. Godine staža: 19

3. MOJA PEDAGOŠKA UVJERENJA

Smatram da škola danas ne treba da priprema dijete za život.  ŠKOLA JESTE ŽIVOT , u njoj djeca zadovoljavaju
svoje potrebe ne samo za učenjem , nego i za druženjem, pripadanjem, prihvatanjem, ljubavlju, poštovanjem,
sigurnošću, angažovanjem...

Zato se trudim da kreiramo i realizujemo aktivnosti u kojima su  učenici aktivno uključeni u proces učenja,
aktivnosti u kojima svim srcem i plućima dišu „sadašnjost“. Da bismo to postigli ostvarujemo blisku saradnju
sa društvenom zajednicom u kojoj škola „živi i djeluje“ i na taj način razvijamo socijalne kompetencije i ličnost
učenika.

4. INOVATIVNA PRAKSA

NASLOV/NAZIV: ŠKOLA JESTE ŽIVOT

KRATAK OPIS PRAKSE
(do 200 riječi - jedan paragraf):

Škola je život – želeći da učenici aktivno učestvuju u procesu
učenja, razvijaju svoje socijalne i emocionalne kompetencija,
razvijaju svoju ličnost i budu aktivni građani naše zajednice
prihvataju i budu prihvaćeni, pružaju i primaju ljubav i podršku,
razvijaju svoje socijalne i emocionalne kompetencije osmišljene su  i
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realizovane aktivnosti u saradnji sa  lokalnom zajednicom – Dnevni
centar „Gnijezdo“. Korisnici DC „Gnijezdo“ su djeca sa prprekama u
učenju i učešću i djeca u ruziku opštine Gradiška. Saradnja je
započela 2015. godine i danas traje, a ogleda se kroz različlite
aktivnosti – zajednička druženja, radionice, sportski dan, akciju
„Usreći druga“. Zavisno od aktivnosti u njima su učestvovali direktno
ili indirektno svi učenici ( akcija „Usreći druga“) ili predstavnici
odjeljenja i članovi Savjeta učenika.

KATEGORIJA (Molim Vas da označite
odgovarajuću kategoriju) Stručni saradnik - pedagog

DETALJAN OPIS:

POLAZIŠTA
Analizirajući vaspitno – obrazovni rad u školi uočeno je da škola ostvaruje uspješnu saradnju sa različitim
institucijama lokalne zajednice, ali da se ona često ne planira te  da se  realizuje u „hodu“ , te da u većini
slučajeva predstavnici društvene sredine najčešće dolaze u školu. U cilju unapređivanja rada škole, odnosno
segmenta saradnje sa lokalnom zajednicom ,  uočena je potreba jasnog definisanja i planiranja kontinuirane
saradnje  i kreiranja partnerskih odnosa.
CILJ I ŽELJENI ISHODI

● unapređivanje saradnje škole i lokalne zajednice
● uključivanje učenika u život i rad zajednice
● razvijanje socijalnih i emocionalnih kompetencija
● doprinos razvoju društveno odgovorne ličnosti

DETALJAN OPIS REALIZACIJE

1. Ispitivanje interesa članova Savjeta učenika za saradnju sa DC „Gnijezdo“  i prijedlozi za ostvarivanje
saradnje – sastanak savjeta učenika (25.09.2015.)

Na sastanku Savjeta učenika upoznala sam učenike sa aktivnostima DC“Gnijezdo“ i njihovim korisnicima te ih
pitala sa li su zainteresovani za saradnju sa njima. Učenici su spremno prihvatili ideju o mogućoj saradnji i
definisali aktivnosti koje bi mogli realizovati . Predložene su aktivnosti – u okviru kampanje „Živimo
različitosti“ posjeta DC „Gnijezdo“ - podjela bedževa i flajera.
Prilog 1 . Podjela bedževa

2. Akcija „Usreći druga“ (30.12.2015.)
Akcija „Usreći druga“  pokrenuta je  na prijedlog članova Savjeta učenika u okviru kampanje  Živimo
vrijednosti  , a realizuje se vec tri godine .U okviru akcije pripremaju se  poklon paketi za korisnike DC
„Gnijezdo“ a uz podršku svih učenika škole.  Prikupljamo  informacije o broju korisnika DC „Gnijezdo“ ( po
uzrastu i polu) . Akcija se realizuje na nivou škole a ogleda se u sakupljanju  slatkiša, higijenskog pribora,
školskog pribora, garderobe, igračaka. Članovi savjeta su podijeljeni u manje timove sa zaduženjima-
sakupljanje ; sortiranje; izrada ukrasnih kutija.
Poklon paketi podijeljeni su 30.12.2015. i 26.12.2017. u prostorijama DC „Gnijezdo“   a 26.12.2016.  godine
drugari su bili gosti nase skole.
Svako dijete je dobilo po dva paketića jedan sa kutijom punom igračkica, novim majicama, košuljicama,
pernicama i sličnim stvarima a drugi paketić je bio pun slatkiša.
Svi učenici naše škole učestvovoali su u akciji.
Prilog 2. Fotografije - podjela paketića

3. Zajedno u kampanji „Živimo vrijednosti“
Naše drugare iz DC „Gnijezdo“ pozvali smo da zajedno sa nama žive vrijednosti – kampanja Živimo
vrijednosti.
Bili smo njihovi gosti i zajedno smo se podsjetili šta je PRAVEDNOST (25.12.2016.), HRABROST  (24.3.2016),
ZDRAVLJE (05.05.2016.), POŠTOVANJE (26.05.2016.).
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Prilog 3. Opis aktivnosti Hrabrost , Zdravlje
http://nvomost.org/zivimo-vrijednosti-hrabrost/

http://nvomost.org/zivimo-vrijednosti/

www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=1053449791415097&id=919092191517525

4. Kampanja „Gnijezdo ljubavi“
Podržali smo kampanju  drugara iz Gnijezda, koju su pripremili za svoje donatore 23.11.2016. su učestvovali u
kreativnoj radionici, kako bi podržali kampanju.
Prilog 4. Fotogragija

5. Kreativne radionice i sportsko druženje
12.6.2018. Gnijezdo su posjetili najmlađi učenici naše škole. Gnjezdaši su nas dočekali raširenih krila.
Organizovali su  radionicu upoznavanja. Zatim smo se svi zajedno zabavljali uz pravljenje džinovskih balona od
sapunice, a nakon toga smo uživali u pjesmi i plesu.
13.6.2018. Gnijezdo su posjetili  učenici 7 i 8 razreda. Organizovano je  druženje uz sportske aktivnosti. Igrali
smo turnir u stonom tenisu, odbojke i društvenih igara. Uživali smo u divnom danu sa našim domaćinima
gostima u našem parkiću.
Prilog 5. Fotografije

EFEKTI; POSTIGNUTI REZULTATI
Ostavrili smo saradnju ispunjenu podrskom, razumijeavnjem, ljubavlju i iskustvom. Ucenici su pruzali podrsku i
povjerenje, bili rado vidjeni gosti i zajedno sa svojim drugarima bez obzira na razlike ucili i rasli u odgovorne
licnosti drustva. Iskustva stecena ovom saradnjom ne moze zamijeniti niti jedna nastavna jedinica, jer ucili su
iz zivotnog konteksta licnog iskustva.

http://nvomost.org/saradnja-sa-juos-kozarska-djeca/

Dodatni komentari i sugestije drugim nastavnicima koji bi željeli implementirati vašu ideju

PRILOZI

Molimo vas da vaši prilozi sadrže samo neophodne materijale koji su potrebni kako bi ilustrovali
vašu praksu ili kako bi omogućili drugim nastavnicima da je primjene. Maksimalan broj fotografija
koje šaljete u prilozima je 20, a broj videozapisa je 2.

Vaše priloge dostavite zajedno sa prijavom na mail adresu boris@coi-stepbystep.ba

Molimo vas da priloge imenujete tako da postoji jasna poveznica sa praksom koju aplicirate:

Vaše ime_broj priloga (BorisČović_prilog01)

http://nvomost.org/zivimo-vrijednosti-hrabrost/
http://nvomost.org/zivimo-vrijednosti/
http://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=1053449791415097&id=919092191517525
http://nvomost.org/saradnja-sa-juos-kozarska-djeca/
mailto:boris@coi-stepbystep.ba

